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«Те, що зараз робить Путін, навіть не ненависть – це сатанізм», – Навальна

Юлія Навальна записала звернення дев’ятого дня після вбивства Олексія Навального.
Його тіло ще не віддали сім’ї.

Юлія Навальна, яка заявила, що продовжить його справу, записала відео на дев’ятий
день після вбивства свого чоловіка в заполярній колонії. У своєму зверненні вона
заявила, що за діями слідчих, які відмовляються передати тіло Навального його
матері, стоїть Володимир Путін. Навальна назвала віру Путіна в бога фальшивою і
звинуватила його в бісівщині. Публікуємо повне розшифрування звернення Юлії
Навальної.

"Сьогодні дев’ять днів, як загинув мій чоловік. Дев’ять днів, як Путін убив Олексія
Навального. Але вбивства Путіну здалося замало. Тепер він тримає в заручниках його
тіло, знущається з його матері, змушує її погодитися на таємні похорони, інакше. . .
Інакше, тільки вдумайтеся, вони погрожують, що зроблять щось із тілом Олексія. З
ним щось трапиться, бо, цитую, "час працює проти нас". Вони погрожують поховати
його самі, просто в колонії, де його вбили.

Кілька днів маму Олексія буквально мучать: слідчий їй бреше, шантажує і знову
бреше, обіцяючи, що ось-ось все вирішиться, тільки погодьтеся, тільки підпишіть. Я
чудово розумію, що це все вигадав не якийсь там слідчий із Салехарда — усім керує
Путін. Це Володимир Путін, сидячи на дальньому кінці цього страшного ланцюжка
погоджень, спускає накази: «Ні, не віддавайте, тисніть, тисніть на матір, зламайте її,
скажіть їй, що труп її сина розкладається. Або вони поховають Навального на моїх
умовах у далекому кутку невідомого цвинтаря, таємно, тихо, щоб ніхто, жодна
людина не могла з ним попрощатися, або я його взагалі не віддам».

Ось які умови висуває Путін. Той самий Путін, який любить показувати, що він є
віруючим християнином. На Різдво він фотографується у церкві зі свічкою, стоїть сам
у храмі з проникливим виглядом дивиться у порожнечу, а журналісти його знімають.
Або на Водохреща він у розкішному бежевому дублянці та валянках підходить до
ополонки у формі хреста, а потім занурюється в неї, і знову камери знімають, як
ревно він шанує бога.

Путін вдає, що він дуже релігійна людина: він цілує ікони, прикладається до мощів
Миколи Чудотворця, регулярно приїжджає на Валаам, де причащається і сповідається
в монастирі. Та що там: він у своїх палацах будує особисті церкви, щоб бути ближче
до Бога. Путін такий ревний християнин, що в Конституцію нашої країни вписав, що
предки передали нам віру в Бога. Тільки неможливо привести людей до віри, якщо
просто написати це у законі. Це можна зробити, тільки якщо ти сам чиниш по-
християнськи.

Ми й раніше знали, що путінська віра — це фальшивка, але тепер бачимо це ясно, як
ніколи. Віра – це не про поцілувати ікону. Віра — це добро, милосердя, спасіння. І
жоден справжній християнин ніколи не зміг би робити те, що Путін робить зараз із
мертвим Олексієм. Я розумію це дуже добре. Олексій був віруючою людиною, йому
це було дуже важливо. Він ходив до церкви, він постив, навіть у в’язниці постив. Його
політика та погляди багато в чому базувалися на християнських цінностях, але його
віра не має нічого спільного з путінським мракобіссям. Олексій був щиро
переконаний, що треба бути доброю людиною і не йти проти совісті. Що Бог – це
кохання, що зневіра – це гріх. Навіть у своїх листах із в’язниці він писав, що не
відчуває ненависті до своїх мучителів.

Те, що зараз робить Путін, — ось ненависть. Ні, навіть не ненависть, — це якийсь
сатанізм, язичництво. Ви що зібралися з його тілом робити? Як низько ви ще впадете,
знущаючись з убитої вами людини? Шантаж, погрози, ультиматуми. Серйозно? Це те,
чого вас навчили під час ваших фальшивих молитов та розмов зі старцями?

Ось ви придумали кілька років тому садити людей за образу почуттів віруючих і
садили їх. Але найбільшу образу почуттям віруючих прямо зараз цієї хвилини
завдаєте ви. Путін, його слідчі, ефесбешники та інші бандити, ви ображаєте і вірян, і
атеїстів, і християн, і мусульман взагалі всіх. Якщо ви дійсно вважаєте себе вірянами,
то знайте, ви за все це дасте відповідь, і не тільки перед людьми. І за це, і за війну,
яку ви розв’язали два роки тому, теж, до речі, прикриваючись цінностями
християнства, тим, що боретесь із якимось західним злом, яке заважає нашим
традиційним скрєпам. А ви просто вбиваєте, просто бомбите вночі сплячих мирних
людей освяченими в церкві ракетами.

Віддайте тіло мого чоловіка. Ми хочемо, щоб його відспівали, а потім поховали, по-
людськи, у землі, як це заведено у православ’ї. Віддайте Олексія без будь-яких умов.
Ви катували його живого, а тепер продовжуєте катувати його мертвого. Ви
знущаєтеся з останків померлого. Неможливо вже придумати більшої бісівщини. Ви
порушуєте всякий закон: і людський, і божий".
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залізничну станцію: пасажирські
поїзди затримуються на години

Зеленський відкинув ідею
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Масований терор Сумщини: за добу
ворог здійснив майже 100 обстрілів,
поранено 12 цивільних

Атака на Новоросійськ: командувач
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стратегічному нафтовому терміналу
«Грушова»
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«пропагандистським шоу»
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